



## **В Сунженском районе республики выясняются обстоятельства взрыва автомобиля**

16 сентября 2013 года примерно в 12 часов 45 минут недалеко от селения Нестеровское Сунженского района Республики Ингушетия сотрудниками мобильной группы была замечена подозрительная автомашина марки «ВАЗ-2107». По предварительной информации, водитель данной автомашины, проигнорировав требования сотрудников правоохранительных органов об остановке транспортного средства, открыл огонь из автоматического оружия, ранив двоих сотрудников, и попытался скрыться. По автомашине был открыт ответный огонь. Спустя некоторое время указанная автомашина взорвалась. На данное время не известно о количестве находившихся в ней лиц, неизвестны также их личности и мощность взрывного устройства. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

*16 Сентября 2013*

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641701>